

11 ОКТ 1983

«БАЯДЕРКА» НА СТУДЕНЧЕСКОЙ СЦЕНЕ

Тридцать лет существует народный театр балета Дворца культуры студентов имени Ю. Гагарина. За эти годы коллектив осуществил постановку «Ленинградской симфонии» Д. Шостаковича, «Лауренсии» А. Крейна, «Тараса Бульбы» В. Соловьева-Седого, «Гаянэ» А. Хачатуряна.

Среди воспитанников театра — народный артист СССР, солист Киевского театра оперы и балета В. Ковтун. Многие из студийцев продолжают трудиться в коллективах художественной самодеятельности города и области. Руководит театром заслуженный работник культуры республики А. Красникова. С большим успехом прошел творческий отчет коллектива, показавшего зрителям второй акт балета А. Минкуса «Баядерка». Ведущую партию исполнила инженер, выпускница горного института Валентина Мисько.

А. ПАЛЬМ,
наш соб. корр.
ДНЕПРОПЕТРОВСК.